
A-A ( 1 : 100 )

B ( 1 : 10 )

C ( 1 : 10 )

E ( 1 : 10 )

F ( 1 : 20 )

G ( 1 : 10 )

H ( 1 : 20 )

J ( 1 : 20 )

A

A

   Skruv M6S M10x90 fzv2Skruv M6S M10 

x 90

   Fyrkantsbricka S4B 

25x50x8 fzv

2S4B 25x50x8

   Rundbricka 

10,5x20x2 fzv

2Rundbricka - 10

   Mutter M6M M24 fzv2Mutter M6M - 

M24

   Mutter M6M M10 fzv2Mutter M6M - 

M10

   M24 Peikko bult16M24 Peikko bult

   

Hårnålssprint 8
24

Hårnålssprint-8

FSI56-AAD1RV141

A1A  L=1800 mm

71025614 

L=1800 mm

Endress+Hauser
Nivåvakt 1800 mm

11006164-04

FSI56-AAD1RV141

A1A  L=1400 mm

71025614 

L=1400 mm

Endress+Hauser
Nivåvakt 1400 mm

11006164-03

   Balkförlängning mont.11006-6692

   
Stöd plattform

11006-6690

   Huv utsug mont.11006-4493

   
Axel Ø40 mm121006-4278

   Benstöd - Plattfrom 

Mont.

11006-1796

   Benstöd - Plattform 

mont.

11006-1781

Inv. L= 51400 mm PrimogumTransp. band 1200 

EP 630/3 12+4 V-Cryo

11006-1660

   
Gångbana

11006-1426

   Mellansektion11006-1425

   
Pålastningssektion 

mnt.

11006-1424

   Spännände mnt11006-1071

   
A-stöd

11006-1063

   
Benstöd mont.11006-1060

 101055273SchmersalSidovandringsvakt41005830

 II0005 

II-2010-ABO

A

IFM ElektronicII0005 Induktiv givare11005768

   Driv 9331BT11005-7132

   
Bricka241004085-03

utan 

nödstoppsknapp

101184329Schmersal - 

ZQ900-22N

Nödstoppsbrytare ZQ 

900-22

21003954-14

AnmärkningLev.artikelnrLeverantörBenämningAntalArtikelnummer

B

C

E

F

G

H

J

E

De
nn

a r
itn

ing
 sa

mt
 bi

lag
or

 är
 vå

r e
ge

nd
om

. V
ar

ke
n s

om
 or

gin
al 

ell
er

 re
dig

er
at 

får
 de

ss
a

ko
pie

ra
s, 

må
ng

fal
dig

as
, v

isa
s e

lle
r p

å n
åg

ot 
an

na
t s

ätt
 ko

mm
un

ice
ra

s e
lle

r le
ve

re
ra

s t
ill

tre
dje

 pa
rt 

ell
er

 an
vä

nd
as

 i p
ro

du
kti

on
 ut

an
 vå

ra
t y

ttr
yc

kli
ga

 m
ed

giv
an

de
.

Br
ott

 m
ot 

de
tta

 le
de

r t
ill 

åta
l.

Th
is 

dr
aw

ing
 an

d e
nc

los
ur

es
 ar

e t
o r

em
ain

 ou
r p

ro
pe

rty
. N

iet
he

r in
 or

gin
al 

no
r in

 re
vis

ed
co

nd
itio

n m
ay

 th
ey

 be
 co

pie
d, 

du
pli

ca
ted

, s
ho

wn
 or

 in
 an

y o
the

r w
ay

 co
mm

un
ica

ted
 or

 de
liv

er
ed

to 
thi

rd
 pa

rty
 or

 us
ed

 in
 m

an
ufa

ctu
rin

g w
ith

ou
t e

xp
lic

it a
nd

 pr
ior

 co
ns

en
t.

Vi
ola

tio
n o

f th
is 

re
gu

lat
ion

 w
ill 

be
 pr

os
ec

ute
d.

Rev DatumÄndring KontrSign Godk

Ritningsnummer

Godkänd av

Skala

Datum

Konstuktionsansvarig

Konstruerad av

BERGLAVE
Storlek

Objektnummer/Posnummer

Sammanstritning

Rev

Blad

TillFrån

Kontrollera av

Projektnummer

1002-9565 04

2013-02-08
Garpenberg
Gruva
Krossning/ Malmtransport

Bandtransportör 9331BT mont.
Bandtransportör 9331BT

ASM/ Ronnie C

ASM/ Erik Lidström

G94

B20

1003-0505
-

-
ASM/ MJ

1 /1 

--

A1

Dokument ID

Lägeskod

-

1:100

TILLVERKNINGSRITNING

- SVETS: a-MÅTT = 0,7 x Tmin (DÄR INGET ANNAT ANGES)
- SVETSKLASS: SS-ISO 5817 C

Vikt: N/A

280kN vertikalt

161kN horisontellt tvärs transportör

25kN horisontellt i transportörriktning

X: 3912,505 m

Y: 538,424 m

Z: -10,560 (+183,50)

95kN vertikalt

55kN horisontellt tvärs transportör

5kN horisontellt i transportörriktning

X: 3922,465 m

Y: 547,364 m

Z: -11,260 m (+182,80)

95kN vertikalt

55kN horisontellt tvärs transportör

5kN horisontellt i transportörriktning

X: 3920,955 m

Y: 548,490 m

Z: -11,260 m (+182,80)

X: 3925,281 m

Y: 551,693 m

Z: -11,66 (+182,4)

1
0
9
0

895

1006-1426

1006-1781

1006-1796

1006-1426

1006-4278

1004085-03

Hårnålssprint-8

30kN vertikalt

X:3924,554 m

Y: 549,247 m

Z: -11,260 m (+182,80)

30kN vertikalt

X: 3921,848 m

Y: 551,265 m

Z: -11,260 m (+182,80)

5kN vertikalt

X: 3927,403 m

Y: 550,092 m

Z: -11,66 m (+182,40)

5kN vertikalt

X: 3926,869 m

Y: 549,374 m

Z: -11,66 m (+182,40)

5kN vertikalt

X: 3926,530 m

Y: 550,743 m

Z: -11,66 m (+182,40)

5kN vertikalt

X: 3925,995 m

Y: 550,026 m

Z: -11,66 m (+182,40)

4x 20

M16 Kemankare

M20x2.5 - 6H

(Ställskruv)

(
5
1
7
)

X: 3924,731 m

Y: 550,956 m

Z: -11,66 (+182,4)

1
0
0
 
(
U

n
d
e
r
g
j
u
t
n
i
n
g
)

M24 Peikko bult

3
0
0

300

150

300

3
0
0

1
4
0

290

3
3
7
5

150

1
5
0

2x  20

M16 Kemankare

920

Z för underkant fotplattor

M24 Peikko bult

01 Korrigerat felskrivna koordinateri rikets system 130809 EL   
02 Laster tvärs transportör inlagda 130809 EL   

1
0
0
 
(
U

n
d
e
r
g
j
u
t
n
i
n
g
)

03 Bakre A-stöd uppdaterad med HEA-för tvärkrafter vy J 130813 EL   

1
7
0

1

5

°

1005-7132

1006-1425

1006-1424

1006-1071

1006-1060

1003954-14

1005830

1005768

1006-1063

1006164-04

280kN vertikalt

161kN horisontellt tvärs transportör

25kN horisontellt i transportörriktning

X: 3915,227 m

Y: 536,394 m

Z: -10,560 (+183,50)

1006-4493

Hål borras vid montage

Tätningslister anpassas vid montage

04 Huv utsug 1006-4493 tillkommit 131029 RP MR  


